

## ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులోకి ఎసీబీ ఎంట్రి

మూసీ నుంచి హార్డ్ డిస్క్ శకలాలు స్వాధీనం!



ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులోకి అవినీతి నిరోధక శాఖ ఎంట్రి ఇప్పుడుంది. పోలీసు అధికారుల అక్రమ ఆస్తులపై ఏసీబీ దృష్టిసారించింది. ఎసీబీలో డిఎస్సీ ప్రజీత్ రావు ఆధ్వర్యంలో ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారం నడిచిన విషయం తెలిసింది. ఈ కేసులో ప్రజీత్ రావుతోపాటు ఇద్దరు అధికారి

రులను అరెస్టు చేశారు. మరో ముగ్గురు పరిశోధకులు ఉన్నారు. కేసు దర్యాప్తులో భాగంగా రాజకీయ నాయకులు, వ్యాపారులు, హాబీ, లయల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారుల నుంచి డబ్బులు పంపాక్షకు పొల్పడంపై ఆరోపణలు ఉన్నాయి.

హైదరాబాద్, మార్చి 26 (ఇనాదం న్యూస్) :

చంద్రగౌడ్ జైలులో ఉన్న సంగతి తెలిసింది. అయితే, ఇద్దరు ఏఎస్పీలను కస్టడీకి ఇవ్వాలంటూ ఇప్పటికే పంజాగుట్ట పోలీసులు కోర్టును ఆశ్రయించడంతో నేడు ఈ పిడిషన్ పై వాదనలు జరిగి అవకాశాలున్నాయి. మావోయిస్టులు, బెర్రెస్టులు, దేశభద్రతకు ముప్పు వాటిల్లుతుందని భావించే వారి ఫోన్ నంబర్లను అధికారికంగా దేశంలోపాటు అయో రాష్ట్రాల ఇంటెలిజెన్స్ **2వ పేజీలో..**

## ఎనిమిది సీట్ల ఆశావహుల్లో...

# తెన్నన్..తెన్నన్



రాష్ట్రంలో మిగిలిన ఎనిమిది లోక్ సభ స్థానాల ఎంపికపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి వరుస సమాఖ్యలు చేస్తున్నారు. ఆశావహులను బుజ్జగించేందుకు ఆయన తన వంతు ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. నాయకుల్లో ఏకాభిప్రాయాన్ని తీసుకు వచ్చేందుకు కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇంఛార్జ్ దీపాదాస్ ముప్పి కూడా ప్రయత్నిస్తున్నారు. అయితే ఈనెల 27వ తేదీ లేదా 28వ తేదీన మూడో జాబితాలో మిగిలిన 8 మంది అభ్యర్థులను కాంగ్రెస్ ప్రకటించే అవకాశం ఉన్న నేపథ్యంలో ఆనంపై అసమ్మతి తలెత్తకుండా ఏమిటా నాయకులు పక్కా వ్యూహంలో ముందుకెళ్తున్నారు.

హైదరాబాద్, మార్చి 26 (ఇనాదం న్యూస్) : ఈ నేపథ్యంలో ఏమిటా నాయకులు రంగంలోకి దిగినట్లుగా తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఆశావహులను బుజ్జగించే పనిలో ఉన్నట్లుగా సమాచారం. అంతా సద్దుమతీగాక 8 నియోజకవర్గాల అభ్యర్థులను ప్రకటించే అవకాశం ఉన్నట్లుగా తెలిసింది. అయితే ఈనెల 27వ తేదీన జరిగే సీతాని ( కాంగ్రెస్ కేంద్ర ఎన్నికల కమిటీ) సమావేశంలో అభ్యర్థుల ఎంపికపై తుది నిర్ణయం తీసుకుంటారని పార్టీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. 17 ఎంపి నియోజకవర్గాలకు గాను ఇప్పటికే రెండు విడతల్లో 9 మంది అభ్యర్థులను కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించింది. మరో ఎనిమిది నియోజకవ

ర్గాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించాల్సి ఉంది. అయితే ఈ ఎనిమిది నియోజకవర్గాల్లో ఆశావహులు అధికంగా ఉండడం, వాటికి సంబంధించిన సర్వేల నివేదికలను సునీల్ కనుగోలు బృందం ఏమిటా అందించినట్లుగా తెలిసింది. ఇప్పటివరకు 9 సీట్లకు అభ్యర్థులను కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించగా అందులో సికింద్రాబాద్ నుంచి దాసం నాగేందర్, మల్కాజిగిరి నుంచి సునీతా మహేందర్ రెడ్డి, చెవేళ్ల నుంచి రంజిత రెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ నుంచి మల్లు రవి, పెద్దపల్లి గడ్డం వంశీకృష్ణ, నల్లగొండ రఘువీర రెడ్డి, మహబూబ్ నగర్ వంశీచందర్ రెడ్డి, జూలూబాద్ సురేష్ పెల్లూర్, మహబూబాబాద్

మంగళా **2వ పేజీలో..**

### ఇది పొలిటికల్... లాండరింగ్ కేసు

కడిగిన ముత్యంలా బయటకొస్తా.. కోర్టులో కవిత సంచలన ఆరోపణలు

### మండుటెండలు... రాజకీయ ప్రచారాలు

- ఎండల వేళ..కార్యక్రమంలో గుబులు
- రాజకీయ లక్ష్యంతో నేతల దూకుడు

మండుటెండలు తెలంగాణలో పాటు ఎపిలోనూ వివిధ పార్టీల కార్యక్రమాలకు పరిష్కారంపెట్టబోతోంది. ఎండాకాలం ఎన్నికలతో పాల్గొనే నేతల మొదలు కార్యక్రమాల నానా హైరానా పడుతున్నాయి.



## అడుగంటిన... జలాశయాలు

హైదరాబాద్, మార్చి 26 (ఇనాదం న్యూస్) : మార్చి మాసం లోనే తెలంగాణలో ఉష్ణోగ్రతలు మంద వేసవని తలపిస్తున్నాయి. సెగల దాటికి ప్రధాన జలాశయాల్లో నీటి నిల్వలు వేగంగా తగ్గిపోతున్నాయి. ఉన్న కొద్దిపాటి నీటిపై వేసవ అవసరాల దృష్ట్యా పొదుపు చర్యలు తీసుకుంటుంటే..మరోవైపు సెగలు విముఖతను సృష్టించే ధాటికి రిజర్వాయర్లలో నీటి అవరి శాతం పెరుగుతూ వస్తోంది. తెలుగు రాష్ట్రాలకు జీవనాదులుగా ఉన్న కృష్ణా, గోదావరి, పెన్నా నదుల పరివాహకంగా ఉన్న 14 ప్రధాన జలాశయాల్లో నీటి నిల్వలు రోజురోజుకూ తగ్గిపోతున్నాయి. ఈ జలాశయాల్లో గరిష్ట స్థాయి నీటిని నిల్వల్లో 70శాతం పైగా ఖాళీ అయ్యాయి. వీటిలో పూర్తి స్థాయి నీటిని నిల్వ సామర్థ్యం 963 టీఎంసీలు కాగా, ప్రస్తుతం వీటిలో నీటిని నిల్వ 295 టీఎంసీలకు వదిలిపోయింది. గత ఏడాది పోల్చుకుంటే ఈ ఏడాది

511 టీఎంసీల నీరు నిల్వ ఉండేది. గత ఏడాదితో పోలిస్తే వీటిలో నీటిని నిల్వలు 216 టీఎంసీలు తక్కువగా ఉన్నాయి. కృష్ణానది పరివాహకంగా ప్రధాన ప్రాజెక్టుల పరిస్థితి ఉమ్మారు మనిపిస్తోంది. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఉమ్మారు జలాశయం రోజురోజుకూ అడుగంటు తోంది. ఈ జలాశయంలో గరిష్టస్థాయి 9.66 టీఎంసీలకు గాను ప్రస్తుతం 3.48 టీఎంసీల నీరు నిల్వ ఉంది. శ్రీశైలం జలాశయం మరింతగా అడుగంటిపోయింది. 215 టీఎంసీల పూర్తి స్థాయి నీటిని నిల్వ సామర్థ్యం ఉన్న ఈ జలాశయంలో నీటిని నిల్వ 34 టీఎంసీలకు తగ్గిపోయింది. నీటిమట్టం కూడా 810 అడుగుల డెడ్ స్టానేజీకి చేరుకుంది. గత ఏడాది ఈ జలాశయంలో నీటిని నిల్వ 821 అడుగుల వద్ద 41 టీఎంసీల నీరు నిల్వ ఉండేది. గత ఏడాదితో పోలిస్తే ఏడు టీఎంసీలు తక్కువ గా ఉంది.

### రాజకీయ జీవితంలో నిజాయితీగా ఉన్నా

నాపై కేసులు పెట్టాలని ఎంతోమంది ప్రయత్నించారు - మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

హైదరాబాద్, మార్చి 26 (ఇనాదం న్యూస్) : మిడియా వ్యాపాలు తెలుసుకుని రాయాలని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు సూచించారు. తన 40 ఏండ్ల రాజకీయ జీవితంలో నిజాయితీగా ఉన్నాయని అన్నారు. తనపై కేసులు పెట్టాలని అనేకమంది ప్రయత్నాలు చేశారని తెలిపారు. తెలంగాణ భవన్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... శరణ్ చౌదరి అనే వ్యక్తి తనపై ఆరోపణలు చేసినట్లు పాటు ఆయన భార్య పాస్ పోర్ట్ కూడా పోలీసులు సీజ్ చేశారని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఆర్ఐ విజయ్ వంశించిన వీడియోను మీడియాకు చూపించారు. తనకు ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావుకు ఎలాంటి సంబంధం

తెలిసిందని వెల్లడించారు. అతని తనకు ఎలాంటి సంబంధం లేదన్నారు. విజయ్ వంశిని వెబ్సైట్ ద్వారా చౌదరి రూ.5 కోట్లు తీసుకున్నాడని చెప్పారు. విజయ్ ఎవరో తనకు పరిచయం లేదని వెల్లడించారు. ఎన్నారైలు విజయ్ తన దగ్గరికి తీసుకొచ్చారని, పోలీస్ కమిషనరు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించానని తెలిపారు. శరణ్ చౌదరి పై అనేక చీటింగ్ కేసులు ఉన్నాయని, అతనితో పాటు ఆయన భార్య పాస్ పోర్ట్ కూడా పోలీసులు సీజ్ చేశారని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఆర్ఐ విజయ్ వంశించిన వీడియోను మీడియాకు చూపించారు. తనకు ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావుకు ఎలాంటి సంబంధం

### పెరుగుతున్న విద్యుత్ వినియోగం

- మండుటెండలతో అధిక వాడకం
- విద్యుత్ అధికారుల అప్రమత్తం

అమరావతి: నానాటికీ పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రత కారణంగా సదరన్ డిస్ట్రీక్ పరిధిలోని ఎనిమిది జిల్లాల్లో విద్యుత్ వినియోగం గణనీయంగా పెరుగుతోంది. గతేడాది మార్చిలో పోల్చుకుంటే ఈ ఏడాది

### కేజ్రీవార్లకు కస్టడీలో కాగితం ఎలా దొరికింది?

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 26 (ఇనాదం న్యూస్) : ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడి) కస్టడీలో ఉన్న ఢిల్లీ సీఎం ఆర్విఎం కేజ్రీవార్ల ఆదివారం తన సహచర మంత్రికి ఆదేశాలు జారీ చేయడాన్ని ఈడి తీవ్రంగా పరిగణించింది. కస్టడీ సమయంలో ప్రధాన కార్యాలయంలో ఉన్న కేజ్రీవార్లకు కంప్యూటర్ లేదా కాగితాలను తాము సమకూర్చలేదని దర్యాప్తు సంస్థ చెబుతోంది. ఆదేశాలు బయటకు ఎలా వెళ్ళాయో తెలుసుకోవడంకు చర్యలు చేపట్టింది. ఈ క్రమంలో ఆదేశాలు పేర్కొన్న కాగితం ఎక్కడి నుంచి వచ్చిందో తెలుసుకోవడంకు ఆవ మంత్రి ఆతిథిని ఈడి ప్రశ్నించే అవకాశం ఉంది. దీంతో పాటు జైల్లో కేజ్రీవార్ల కదిలికలను గమనించేందుకు సీసీ టీవీ దృశ్యాలు కూడా పరిశీలించవచ్చని చెబుతున్నారు.

### ఆరెంజ్ ఆలర్ట్

తెలంగాణలో ముదిరిన ఎండలు..

హైదరాబాద్, మార్చి 26 (ఇనాదం న్యూస్) : తెలంగాణ వ్యాప్తంగా ఎండలు ముదురుతున్నాయి. పలు ప్రాంతాల్లో పగటి ఉష్ణోగ్రతలు నిష్పలు చిమ్ముతున్నాయి. గత రెండు రోజులుగా ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణ స్థాయి కంటే రెండు నుంచి మూడు డిగ్రీలు అధికంగా లెక్కపెట్టుతున్నాయి. రాగల ఐదు రోజుల్లో ఇది మరింత పెరిగే అవకాశాలు ఉన్నట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం వెల్లడించింది. ఉదయం వేళల్లో పొగమంచు వాతావరణం వెలుకునే అవకాశం ఉంది. ఉష్ణోగ్రతలు గరిష్టంగా 37, కనిష్టంగా 24 డిగ్రీలు నమోదయ్యే అవకాశాలున్నాయి. తరువాత 48 గంటల్లో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 38 డిగ్రీలకు పెరిగే అవకాశాలు ఉన్నట్లు వాతావరణ కేంద్రం వెల్లడించింది. రాష్ట్రంలో కూడా సగటు ఉష్ణోగ్రతలు 38 నుంచి 41 డిగ్రీలు నమోదయ్యే అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలిపింది. రాష్ట్రంలో మంగళవారం ఉష్ణోగ్రతల తీవ్రత మరింత పెరిగే అవకాశాలు ఉన్నట్లు వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. 12 జిల్లాలకు ఆరెంజ్ అలర్ట్ జారీ చేసింది. నిర్మల్, నిజామాబాద్, కొమరంజి, అదిలాబాద్, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, మంచిర్యాల, రంగారెడ్డి, పద్మవర్ణి, ములుగు, కరీంనగర్, వరంగల్ జిల్లాల ఆరెంజ్ అలర్ట్ జారీ చేసింది. ఈ జిల్లాల్లో ఉష్ణోగ్రతలు 40 డిగ్రీలకు పైనే నమోదయ్యే అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలిపింది. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది.

